



区域新闻

## 警车停路边没熄火 民警车内睡觉？

仪征公安局: 警员加班  
调查案件太疲劳所致



“苏K1248警停在江都黄海南路宁通高架桥北侧,发动机开着停路边睡觉真危险!驾驶员一名,后排躺一个。”昨天,一名扬州市民向现代快报记者反映,他认为这样的行为很危险,还质疑车辆是否存在公车私用的嫌疑。在市民提供的图片中,可以看到一名未着警服的男子歪头躺在驾驶室内(见上图)。

现代快报记者调查得知,这辆警车归属仪征市公安局,随后仪征市公安局向记者公布了调查结果,称之所以出现这种情况,是因为车内的警员加班调查案件,太疲劳了,把警车停在路边休息会,并表示会对车内的警员加强批评教育。

而对于公车私用的质疑,仪征公安局督察大队范队长说:“公车私用是绝对不允许出现的。”那么车内的警员为什么没有穿警服办案?范队长说,在办案场所必须要穿着警服,“但外出办案有时可不穿警服,抓捕犯罪嫌疑人,刑警的话,有时可穿便装。”现代快报记者 丁宇

# 高速上,轿车左前轮突然飞了

掉落的车轮跑了500多米,幸亏司机处置得当无人受伤;警方:轮胎被改装过

一辆在高速公路上疾驶的蒙迪欧,突然开始左右摇晃,紧接着,车子的重心往左偏。司机感觉不妙,立即握紧方向盘,然后用点刹的方式,将车停了下来。下车一看,左前轮竟然已经飞走了,躺在前方500多米远的地方。幸运的是,因为司机处置得当,没有让车辆失控,车上5人没人受伤。而交警通过调查发现,这辆蒙迪欧的轮毂是改装过的。

通讯员 周波 现代快报记者 朱俊俊

### 事故

#### 车辆重心突然左偏

司机吴先生回想起这一幕,还是心有余悸。“运气好!运气好!”吴先生对现代快报记者说,他把最后没有人伤的结果,归之于“运气”。

这起蹊跷的事故发生在9月21日晚上7:30左右。吴先生是宁波人,前天,他驾驶着一辆宁波牌照的蒙迪欧轿车,从上海来南京办事。车里包括他在一起,一共有5个人。在沪宁高速上,一路平安无事。快接近南京收费站的时候,吴先生也看到了减速标识,于是,他按照要求逐渐减速。当距离收费站还有1公里左右的时候,他的车速,已经从120公里下降到了80公里左右。

当车辆距离收费站还有800米时,吴先生突然听到咯噔一声。紧接着,他的车就突然开始摇晃起来。随之,车子的重心往左偏去。

#### 轮胎滚出500多米远

“当时,我就感觉车子的左前轮可能掉了。”吴先生说,车子突然像断了一条腿,向左前方倾斜。而车里的人也是一片惊呼。

但这时候,吴先生处置比较得

当。他紧紧握住方向盘,没有急踩刹车,而是用点刹的方式,轻轻踩动刹车,让车慢慢停下来。不过,由于当时吴先生的车是在第二股车道上,想要转移到最右侧的应急车道已经不可能了。吴先生就把车开到最左侧的快车道上。

车停下后,吴先生下来一看,发现左前轮已经没有了。他急忙从后备箱里拿出一只行李箱,放在车后面2米远的地方,并打开了双跳,把车上的其他4人转移到护栏外。随后,吴先生自己一个人在高速公路上一路小跑,寻找消失的轮胎。结果在500多米远的地方找到了。

#### 处罚

#### 没有警示标志,罚200记3分

正在沪宁高速巡逻的南京交警高速一大队的周警官发现了这辆车,立即赶了过去。

周警官说,这辆蒙迪欧就停在第一股车道上,后面也没有任何警示标志,因为正值中秋返程高峰,车流量还是比较大的,虽然临近收费站车辆开始减速,但还是非常危险。周警官立即在后方150米处设置警示标志。

“没办法,我的轮胎掉了。”吴

先生一脸无奈地对周警官说。周警官告诉他,虽然车辆发生故障,但根据规定,必须要在故障车辆150米远的地方,放置警示标志。他只是在2米远的地方放了一只行李箱,显然不行。随后,周警官叫来清障车,把他的车拖到了收费站区。吴先生因为没有设置警示标志,被罚款200元,记3分。

#### 原因

#### 轮胎是改装过的

车子的左前轮为何会飞走呢?当这辆蒙迪欧被拖到收费站区后,周警官观察了一下。发现这辆轿车的轮胎与轮毂,都与原厂配置不同。原厂的轮胎规格为225/50 R17,而吴先生的轿车轮胎尺寸则是245/40 R18,足足比原厂轮胎宽了20毫米。

而查看事发路段,民警没有发现路面上存在障碍物,车子也不存在外物撞击的痕迹。民警推测,事故原因很有可能是改装的轮毂与螺丝出现了故障,最终掉落。

吴先生告诉交警,这辆车是他今年6月份刚买的,并不清楚轮毂进行了改装。目前,警方还在对车辆改装一事做进一步调查。

南京交警  
与您同行

南京市文明办 交通文明提升办 18



车子的左前轮已经没了



500多米外找到轮胎 周波 摄

### 提醒

#### 1 车轮掉了不要猛踩刹车

吴先生在轮胎掉落瞬间的应急处置得当。采用了点刹的方式来停车,而不是猛刹车。周警官说:“在方向已经偏离的情况下,如果猛踩刹车,很容易导致翻车等事故。”

#### 2 改装轮毂危害多

周警官说,改装轮毂的车,很容易爆胎,这是因为这些并非原配的轮毂,很容易破坏轮胎,在行驶过程中,轮毂的内侧边缘会摩擦轮胎,如果轮毂毛糙,对轮胎的伤害就会很大。

#### 3 改装车平衡点被打破

改装的危害还有很多。“每辆车,从轮胎的大小到动力的多少,都有一个基本的平衡点,只要动了一样,这种平衡就打破了。”周警官说,这样就很容易出事故。

#### 4 保险公司车损不理赔

改装车发生事故,保险公司是不予理赔的。事故发生后,吴先生想让保险公司来定损,但遭到了拒绝,因为车辆已经改变了性能,不属于被保车辆,不能从车损险中获得理赔。




**你买电视机  
我付有线电视费**

热销机型 海信LED42K360X3D

42寸云媒体智能电视一体机,  
机顶盒内置!

原价: 4899 / 现价: ￥4299 立即抢购

LG、海信、创维、TCL……多品牌多机型供您选择!

**国庆中秋  
双节双惊喜!** 降价又送礼  
9月16日,南京有线各营业厅 惊喜开启!  
来南京有线买云媒体智能电视一体机,补贴有线电视费、  
4M宽带、精品高清频道……

**最高直降  
600元**

**该机型补贴:**

- ▶ 300元有线电视通用卡
- ▶ 3年互动基本服务费
- ▶ 14个月4M宽带
- ▶ 1年时移回看高清包
- ▶ 1年央视3、5、6、8高清频道
- ▶ 1年DOX剧场高清频道
- ▶ 1年DOX新知高清频道

**价值2124元0元!**

**详询 96296**